

ОБҀРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості

відповідно до вимог підпункт 1 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Інформація про Замовника (повне найменування, ідентифікаційний код, місцезнаходження):	Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, 37445442, вул. Йорданська, буд. 11-А, м. Київ, 04211
Предмет закупівлі:	код ДК 021:2015 – 39220000-0 Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування (Господарські товари для закладів освіти Оболонського району міста Києва)
Очікувана вартість предмета закупівлі:	2 658 940,00 грн. (два мільйони шістсот п'ятдесят вісім тисяч дев'ятсот сорок гривень 00 копійок)
Ідентифікатор закупівлі:	UA-2024-11-14-013079-a
Вид закупівлі:	Відкриті торги з особливостями
ОбҀрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:	<p>Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням норм чинного законодавства.</p> <p>З метою підтримки належного стану приміщень освітніх закладів, а також з метою дотримання санітарно-гігієнічних норм під час організації освітнього процесу в закладах освіти Оболонського району міста Києва, шляхом забезпечення їх необхідною матеріально-технічною базою, існує потреба в здійсненні закупівлі господарських товарів (за кодом ДК 021:2015 – 39220000-0 Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування).</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначались відповідно до вимог Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24.03.2016 № 234 та Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 № 2205, а також враховуючи вимоги нормативних документів у сфері стандартизації та з дотриманням встановлених норм щодо створення безпечного навчального середовища для всіх учасників освітнього процесу.</p>
ОбҀрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:	<p>Очікувана вартість предмета Закупівлі розраховувалась з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275. Під час підготовки Закупівлі був здійснений моніторинг цін на аналогічний товар, який проводився шляхом пошуку, збору та аналізу комерційних (цінових) пропозицій продавців даного товару у мережі Інтернет (в т.ч. ціни в спеціалізованих магазинах: Rozetka, Епіцентр, Brain, f.ua, Comfy та ін.) та використаний метод порівняння ринкових цін. Очікувана вартість закупівлі Товару визначена відповідно до середньоринкових цін на такий Товар з дотриманням вимог оптимального співвідношення ціни та якості, виходячи з кількості закладів освіти Оболонського району міста Києва, із врахуванням потреби (бюджетних запитів) та кошторисних призначень</p>

Фахівець з публічних закупівель,
Уповноважена особа

Катерина КРАВЧЕНКО